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Решения.

1. В новогоднюю ночь на подоконнике стояли в ряд (слева направо) герань, крокус и кактус. Каждое утро Маша, вытирая пыль, меняет местами цветок справа и цветок в центре. Днем Таня, поливая цветы, меняет местами тот, что в центре, с тем, что слева. В каком порядке будут стоять цветы через 365 дней в следующую новогоднюю ночь?
Ответ: (слева направо) крокус, кактус, герань.

Решение. Заметим, что через три дня расположение цветов будет тем же, что и вначале. Значит, оно будет таким же и через 6, 9, 12 дней и вообще через любое количество дней, которое делится на 3. Значит, через 363 дня расположение цветов будет совпадать с исходным. Поэтому еще через 2 дня слева будет стоять крокус, в середине  –  кактус, а справа – герань.

2. Мальчик Пат и собачонка весят два пустых бочонка.

Собачонка без мальчишки весит две больших коврижки,

А с коврижкой поросенок весит в точности бочонок.

Сколько весит мальчик Пат? – сосчитай-ка поросят.

Ответ. Мальчик Пат весит столько же, сколько два поросенка.

Решение.

Два коржа и две свиньи — это будет две бадьи.

Две коврижки на весах поменяем мы на пса.

Бочки две вернем на склад, их заменят пес и Пат.

Сокращаем псов к чертям — равен Пат двум поросям!

3. Заряженного аккумулятора в сотовом телефоне хватает на 6 часов разговора или на 120 часов ожидания. Аккумулятор был полностью заряжен. Света проговорила по телефону ровно час. Через какое время после этого телефон разрядится? Сколько времени надо проговорить, чтобы заряженного аккумулятора хватило ровно на сутки?
4. Можно ли вписать в клетки доски 8×8 числа от 1 до 64 так, чтобы в любом квадратике 2×2 сумма записанных чисел была равна 120?

Ответ. Нет, нельзя.

Решение. Разобъем квадрат 8×8 на квадратики 2×2, всего у нас получится 16 таких квадратиков. Если в каждом квадратике 2×2 сумма чисел равна 120, то сумма всех выписанных чисел равна 120*16=1920, а у нас сумма всех чисел должна получиться равной 1+2+...+64=65*64/2=2080.

5. Вновь назначенный директор НИИ Правды узнал, что все его n (n>2) сотрудников – либо рыцари, которые всегда говорят правду, либо лжецы, которые всегда лгут, причём среди сотрудников есть и те, и другие. Каждый день он приглашает на производственное совещание нескольких сотрудников по своему выбору и спрашивает каждого, сколько на совещании рыцарей. За какое наименьшее количество дней он сможет узнать, кто из сотрудников лжец, а кто рыцарь? 
Ответ. За два вопроса.

Решение. За один вопрос это сделать не удастся, т.к. во-первых если мы кого-то в первый день не спросим, то о нем не получим никакой информации и не сможем сказать рыцарь он или лжец. Если же позовем всех, то может случиться так, что один сотрудник ответит на наш вопрос: «1», а остальные n – 1 сотрудник ответят: «n – 1». Тогда этой ситуации удовлетворяют два случая: когда рыцарь ровно один, а остальные лжецы и когда лжец ровно один, а остальные сотрудники – рыцари.

Покажем, как выяснить кто рыцарь, а кто лжец за два вопроса. В первый день нужно позвать всех сотрудников и задать им свой вопрос. Ясно, что все рыцари ответят одно и то же число, а лжецы это число не назовут, а назовут какие-то другие числа. По условию среди сотрудников рыцари есть, поэтому если во второй день мы позовем по одному человеку из каждой группы одинаково ответивших, то мы пригласим ровно одного рыцаря. Т.е. во второй день правильный ответ будет «1». Значит тот, кто так ответит – рыцарь, а так же рыцари все те, кто в первый день ответил так же, как этот человек. Все остальные – лжецы. 
6. В круге вырезали круглую дырку. Разрежьте эту фигуру (круг с дыркой) на две части и переложите их так, чтобы дырка оказалась в центре круга.

Решение. 
Существует несколько способов.
Способ 1. Отметим центр круга О и центр дырки А. Отметим середину N отрезка АО и построим окружность такого же радиуса, как и исходный круг, но с центром в точке N. И разрежем по той части окружности, что пройдет внутри круга.
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Способ 2.
Нарисуем окружность с центром в точке N, содержащую дырку. Вырежем по ней, а потом перевернем.
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Способ 3.

Нарисуем окружность, равную дырке, но только с центром в точке О и вырежем по получившейся линии. Вырезанным куском «заткнём» дырку.
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